国足今晚迎战吉尔吉斯斯坦

1月6日凌晨,四年一 度的亚洲杯足球赛在阿联 酋阿布扎比、迪拜、艾因和 沙迦4个城市的8座体育场 举行。这是亚洲杯决赛圈 首次从16强扩军到24支球 队。1月7日19时,里皮将率 国足迎战小组赛第一个对 手吉尔吉斯斯坦。逆境中 的国足能否奋发图强,带 给国人以惊喜?

国足小组赛赛程

1月7日19:00 国足VS吉尔吉斯斯坦 1月11日21:30 国足VS菲律宾 1月16日21:30 国足VS韩国

经验 冲劲 欲望

这次小组赛, 国足除 了首战吉尔吉斯斯坦队是 在艾因比赛, 其他两场比 赛都在阿布扎比,因此,国 足大本营在阿布扎比安 顿。国足小组赛首战是在 当地时间1月7日15时(北 京时间1月7日19时)打响。 届时, 国足将在打完这场 比赛后连夜返回阿布扎

国足5日向亚足联正

式提交了最终23人大名 单。国足教练组选择了伤 愈复出的门将张鹭, 而国 安U23球员郭全博落选,他 将离队不再随中国队赴艾 因备战。张鹭归来后,国足 3名门将备齐,颜骏凌依旧 是一号门将, 王大雷成为 第一替补,张鹭为第三门

国足小组赛首战遭遇 第一次杀进决赛圈的吉尔 吉斯斯坦队。面对这个充 满神秘色彩的对手, 主帅 里皮一直告诫队员需要注 意3点:经验、冲劲、欲望。

23岁的年轻球员刘洋 在接受采访时透露, 里皮 再三强调的,与技战术并 没有太多关联。"里皮一直 告诉我们,比赛最主要注 意3点:第一是老队员的经 验; 第二是年轻球员的积 极性和拼劲;第三是求胜 的欲望。只要做好这3点, 就肯定会有好的表现,就 能够做到不留遗憾。"

国足此前推出了征战 亚洲杯的海报,主题为"为 热爱倾尽全力"。正如刘洋 所言:"我们知道有千万双 眼睛在看着我们,为我们 倾尽全力加油, 而我们唯 一要做的,就是为了我们 所热爱的倾尽全力而战!"

里皮"绝唱"能走多 远?

本届亚洲杯, 国足主 帅里皮无疑是24强中名气 最响的主教练之一。但他 之前在接受媒体采访时表 示,亚洲杯后将告老还乡, 安享晚年。无论是去年年 初的中国杯,还是近几个 月针对亚洲杯的热身赛, 国足的战绩都可谓惨淡。 里皮难道要晚节不保?中 国队的小伙子们能否用表 现帮助老帅昂首告别?将 是本届亚洲杯中国队的一 大看点。

目前的这支中国队, 无论从人员的组成,还是 热身赛的战绩,都不大被 球迷看好,但这并不妨碍 他们在亚洲杯上创造惊 喜。2011年卡塔尔亚洲杯, 高洪波率领的国足折戟 小组赛,令国人失望不 已; 但2015年澳大利亚亚 洲杯,佩兰执教的球队豪 取小组赛三连胜,成为第 一支确定以小组第一身 份出线的球队,创造了国 足历届亚洲杯小组赛最 佳战绩。

2019年阿联酋亚洲 杯,国足遇到与2015年同 样的局面:被很多人看衰。

球队青黄不接,导致战斗 力下降,外界预测国足小 组赛难过关;曾诚、张鹭、 王大雷、李学鹏等先后受 伤,后防阵容出现短板,前 锋进球能力一般……逆境 中,国足能否创造奇迹,在 这个寒冷的冬季带给球迷

本届亚洲杯,中国队 与韩国队、吉尔吉斯斯坦 队和菲律宾队被分在C 组。从实力上来看,中国 队如果发挥稳定,小组出 线应该不难,但首次参加 亚洲杯的吉尔吉斯斯坦 队寄望爆冷,而同样有这 样期盼的还有以归化球 员为主的菲律宾队。不知《 道,国足小组赛能否如愿

今年下半年,2022年 卡塔尔世界杯亚洲区预选 赛将开打, 国足唯有在本 届亚洲杯上至少晋级八 强,才能在接下来 的亚洲区40强赛上 占据种子队资格。 因此, 小组出线只是最基 本的要求, 里皮率领的球 队应该瞄准八强、四强。至 于最后到底能走多远,请 有多远走多远!

(据《新民晚报》《广州 日报》)



韩梅拿到全能世锦赛中国队唯一参赛资格

◎内蒙古看台-

新报讯(记者 牛天甲)

1月4日,全国速度滑冰锦标 赛暨世锦赛资格选拔赛在 黑龙江省冰上训练基地结 束了全能项目的争夺,我区 选手韩梅凭借着女子1500 米和3000米的两个冠军,顺 利拿到了本赛季全能世锦 赛中国队唯一的参赛资格, 同时也拿到了单项世锦赛 女子1500米的人场券。

据了解,本次比赛为 期4天, 共有来自全国各地 33支队伍的211名运动员参

赛。由于本次比赛同时也是 本赛季速滑单项世锦赛、短 距离全能世锦赛和全能世 锦赛的资格选拔赛,所以此 前一直在国外训练和比赛 的国家队各组的队员也都 回国参赛。根据本赛季前四 站世界杯的成绩,中国队在 全能世锦赛中获得1个女子 参赛名额,男子没有获得参 赛资格。而根据中国滑冰协 会的规程,全能世锦赛的资 格选拔,女子以本次比赛 3000米和1500米的成绩相 加决定。女子3000米的比赛 中,我区运动员韩梅在全部

14组选手中,最后一组外道 出发,以4分12秒66摘得冠 军,创造了自己在该块冰场 的个人最好成绩。同时,她在 1500米比赛中也夺得冠军。

赛后韩梅告诉记者:"对 于我来说, 今天表现的还可 以, 赛前安排的战术和我预 想的也是一样, 我今天滑得 比较好,毕竟整个 全程都是用自己的 节奏来滑的,没有 过多地考虑对



今年第一败 小德气得摔拍子

《北京晚报》消息 1月4日,现男单世界第一、塞 尔维亚名将德约科维奇输掉了自己2019年的首场比 赛。在多哈公开赛半决赛中,他以6:3、6:7和4:6惨 遭现世界排名第24位的西班牙球员阿古特逆转。

阿古特上次战胜小德是在2016年的上海大师赛,但 那时的小德盛极而衰,刚开始走背字儿。但这次不同,低 迷两年的小德从去年温网开始重新找回状态,不仅收获 了温网和美网两个大满贯,而且还夺得了年终第一。本次 比赛前,小德已经连续杀人了5个比赛的决赛,但这一次 却被阿古特挡在决赛门外。所以西班牙人也格外兴奋, "我将终生铭记这场比赛。"他说,"我没法让自己更快乐 了。"而输球的德约科维奇显然心情不佳,他在比赛中摔 坏了一把球拍,在新闻发布会上与记者也发生了不愉快, 但他强调,自己在今年澳网的目标是奖杯。

1月6日,阿古特在决赛中以2:1战胜捷克选手贝 尔迪赫,夺得冠军。 (李远飞)

郭士强:将不惜一切代价签下周琦

新华社消息 被NBA 火箭队裁掉的中国球员周 琦日前回到中国,他的下 一步去向成为篮球迷们关 注的焦点。1月4日,辽宁队 主教练郭士强表示:"周琦 回到北京,到酒店我们见 了面,吃个饭,重要的还是

叙叙旧。如果周琦要回到 CBA, 我们非常非常欢迎 他,我们会不惜一切代价 把他签到我们队,这是我 们的想法。周琦9岁就到辽 宁接受篮球训练, 在辽宁 成长,他说着东北话、吃着 东北菜,和这些兄弟非常

有感情,我们所有人都希 望他能到辽宁队。'

周琦与辽宁队渊源很 深,辽宁青年队也是他当 年崭露头角的地方。2014 年,周琦加盟新疆队,2017 年帮助新疆队拿到了CBA 总冠军。也是在2017年,周

琦正式与休斯敦火箭队签

不过,作为中国男篮 最优秀的内线球员之一, 对周琦感兴趣的球队不止 辽宁一家,在正式落笔签 字之前,一切都是未知数。

(林德韧)



